
 

 

 

 

 

 

 

 الثاني: صل من العمود الأول بما يناسبه من العمود 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحية فيما يلي: 

 المعادلة التي تمثل متطابقة فيما يلي : 

 

 

   ؟}6، 5، 4، 3، 2{إذا كانت مجموعة التعويض هي  23=  7س+4ما مجموعة حل المعادلة 

 

 

 حل كلا من المعادلتين الآتيتين: 

 (       3+  22÷ ) 56س =                 32ع + 15( = 10–  20(ع + )5×  3) 

 
 

 

 

 

 سم، أوجد طول ضلعه.  136ثماني منتظم محيطة  هندسة:

 

 

 ثالث متوسط ............................................................... الاسم: 

 المعادلات( 1         

 مجموعة التعويض 

 حل الجملة المفتوحة 

 المتطابقة 

 عملية إيجاد قيم المتغير التي تجعل الجملة صحيحة 

مجموعة الأعداد التي نعوض بها عن قيمة المتغير  

 لتحديد مجموعة الحل 

 جملة رياضية تحتوي على عبارات جبرية ورموز 

المعادلة التي تكون صحيحة لجميع قيم المتغير  

 الأعداد الحقيقية فيها، ويكون حلها مجموعة 

 2ل + 2=  2ل+د(   1 ل +4=1ل +4 جـ( 6ل +5ل=5ل+6ب(   1ل +3=  3ل + أ(  

 {    3   }  د(  {   4   }     جـ(   {    5   }   ب(      {   6    }   أ(    
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 الأولى الوحدة 


